

DLP.4001.183.2021.EŚ

Gdańsk dnia 05.08.2021 r.

Sygn. 104392

### **Wykonawcy w postępowaniu**

postępowanie prowadzone w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”.

**Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego pod nazwą: „Przebudowa mostu w ciągu ul. Litewskiej”- sygn. postępowania 132/BZP-U.510.104.2021/TK**

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska, jako Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy, dokonuje wyjaśnień treści SWZ we wskazanym niżej zakresie.

#### **Pytanie nr 1**

określenie szerokości użytkowych na obiekcie mostowym i dojazdach do niego?

#### **Odpowiedź nr 1**

Zamawiający informuje, iż parametry użytkowe obiektu mostowego oraz dojazdów do niego należy określić w ramach rozwiązań projektowych, wg. warunków technicznych stanowiących załączniki do niniejszego postępowania. Wszelkie projektowane wartości użytkowe należy uzgodnić z zarządcą drogi.

#### **Pytanie nr 2**

określenie klasy drogi i nośności drogi na dojazdach do obiektu mostowego?

#### **Odpowiedź nr 2**



Dyrekcja  
Rozbudowy  
Miasta Gdańska

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami obowiązujących na danym terenie miejscowych planów zagospodarowania terenu, ulica Litewska oraz ulica Mostek stanowią ulice dojazdowe. Obie ulice są drogami gminnymi.

Projektowana nośność wskazana została w Przedmiocie zamówienia, tj. „po przebudowie obiekt musi spełniać warunek obciążenia dla klasy I zgodnie z PN-EN 1991 oraz konstrukcyjnie droga powinna być zaprojektowana pod ruch pojazdów ciężkich do min. 40t”.

Natomiast, określenie stanu istniejącego, w tym nośności drogi oraz obiektu mostowego leży w obowiązku Wykonawcy, który zobowiązany jest do wykonania inwentaryzacji terenu przed przystąpieniem do projektowania.

### **Pytanie nr 3**

udostępnienie dokumentacji archiwalnej istniejącego obiektu mostowego?

### **Odpowiedź nr 3**

Dokumentację archiwalną istniejącego obiektu mostowego zostanie udostępniona wybranemu Wykonawcy po podpisaniu umowy.

### **Pytanie nr 4**

Określenie zakresu przebudowy układu drogowego?

### **Odpowiedź nr 4**

Zamawiający informuje, iż zakres przebudowy układu drogowego powinien obejmować niezbędny obszar układu drogowego wynikający z włączenia obiektu w istniejący układ drogowy przy założonej niwelecie oraz parametrach technicznych projektowanego obiektu mostowego.

### **Pytanie nr 5**

Podanie informacji, czy zamawiający wymaga aby na czas remontu/przebudowy/rozbiórki/budowy utrzymać ruch uliczny, czy projekt ma przewidzieć konieczność zaprojektowania/ wykonania mostu tymczasowego?

## Odpowiedź nr 5

Zamawiający wskazuje konieczność uwzględnienia w ramach opracowywanej dokumentacji projektowej, w tym przyjętej technologii robót, opracowanie założeń do tymczasowej organizacji ruchu.

Zgodnie z pismem GZDiZ nr GZDiZ-IR-6304-1(108)-2020-DT-I8-115,116 stanowiącym załącznik do niniejszego postępowania, z uwagi na konieczność zapewnienia alternatywnego dojazdu, na potrzeby mostu objazdowego można przewidzieć most składany typu DMS 65, który jest w zasobach GZDiZ.

Ewa Zielińska

Zastępca Dyrektora ds. Zadań Liniowych

Podpisano elektronicznie: 05-08-2021